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Департамент соціальної політики 
Черкаської міської ради

Експертний висновок (зауваження)
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської 

міської ради від 10.11.2017 №2-2578 «Про затвердження міської соціальної програми
«Турбота» на період з 2018 до 2023»

Департаментом фінансової політики розглянуто проект рішення Черкаської міської 
ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.11.2017 №2-2578 «Про 
затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2018 до 2023» (далі -  
проект рішення). В ході проведення аналізу встановлено наступне.

Проектом рішення запропоновано доповнити перелік заходів Програми наступним 
пунктом: «34. Проводити конкурс з визначення заходів, розроблених інститутами 
громадського суспільства, та спрямованих на залучення міжнародної гуманітарної 
допомоги для забезпечення потреб Збройних Сил України, для реалізації яких надається 
фінансова підтримка з бюджету Черкаської міської територіальної громади».

Також, для можливості надання невідкладної допомоги жителям міста, у разі настання 
надзвичайної ситуації, у період дії воєнного стану в Україні, пропонується внести зміни до 
розділу X «Очікувані результати виконання програми» та збільшити показник затрат на 
реалізацію невідкладних заходів соціального спрямування, які не могли бути передбачені 
під час складання міської соціальної програми «Турбота» (пункт 18 переліку заходів 
програми).

В той же час, метою міської соціальної програми «Турбота» (далі -  Програма) є 
забезпечення додаткових до встановлених законодавством гарантій щодо соціального 
захисту окремих категорій громадян міста Черкаси, впорядкування існуючої системи 
надання муніципальних допомог, пільг та компенсацій, створення умов для активної участі 
у суспільному житті літніх людей та інших категорій населення, надання соціальних послуг 
громадянам похилого віку, сім’ям та особам, які перебувають у складних життєвих 
обставинах.

Отже, потребує додаткового обгрунтування доцільність включення до Програми 
заходу, спрямованого на забезпечення потреб Збройних Сил України.

Також, необхідно звернути увагу на назву відповідного заходу, що полягає виключно 
в проведенні конкурсу, а не досягненні конкретних результатів шляхом проведення такого 
конкурсу.

Окремо слід зазначити, що граничний розмір фінансової підтримки, що може 
надаватися в рамках проведення конкурсу на реалізацію 1 заходу, визначається виключно 
результативними показниками програми, а саме показником ефективності. В той же час,
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відповідно до Положення про порядок розроблення міських програм, моніторингу та 
звітності про їх виконання, затвердженого рішенням виконавчого комітету Черкаської 
міської ради від 18.12.2007 №1722, результативні показники Програми
використовуються для здійснення комплексної і всебічної оцінки її виконання, 
відстеження динаміки процесів та оцінки кількісних змін, і жодним чином не є підставою 
для встановлення граничного розміру для реалізації певного заходу. Отже, 
враховуючи, що відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» виключно до компетенції міських рад належить питання 
затвердження міських цільових програм, вважаємо за доцільне зафіксувати граничний 
розмір допомоги в сумі 50,0 тис. грн в самому розділі Програми, який передбачає 
реалізацію даного заходу.

Також, враховуючи запропоновані результативні показники, необхідно зазначити, що 
внесення зазначених змін потребує виділення додаткових коштів на реалізацію заходу 
програми в 2023 році на суму 500,0 тис. грн, а також збільшення обсягу фінансових затрат 
на реалізацію невідкладних заходів соціального спрямування на 536,2 тис.грн. Проте, 
головним розпорядником коштів пропозицій щодо збалансованості бюджету не надано, що 
в подальшому призведе до неможливості його виконання.

Отже, враховуючи вищевикладене, пропонуємо надати додаткові обгрунтування 
щодо доцільності включення запропонованого заходу до переліку заходів міської 
соціальної програми «Турбота», переглянути формулювання щодо назви заходу програми 
та зафіксувати граничний розмір фінансової допомоги у назві заходу програми, надати 
обгрунтовані розрахунки та пропозиції щодо збалансованості бюджету.
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